
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Nama Pembuat RPP  : PENUEL UMBURE, S.Pd 

Satuan Pendidikan  :  SDN 1 Modayag Timur 

Kelas/Semester  :  V/I 

Mata Pelajaran  :  Matematika 

Materi Pokok  :  Operasi Bilangan Pecahan 

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

 
A. Kompetensi Dasar  

3.1   Menjelaskan dan melakukan Penjumlahan dan Pengurangan dua pecahan dengan penyebut 

berbeda 

B. Tujuan Pembelajaran  

➢ Dengan mengamati ilustrasi dan melakukan aktivitas diharapkan siswa dapat menentukan 

penjumlahan dua pecahan dengan penyebut berbeda  

C. Kegiatan Pembelajaran 

➢ Kegiatan Pendahuluan 

o Salam pembuka, menyapa peserta didik, menanyakan kabar tentang keadaan peserta didik, 

sekaligus Doa Pembuka 

o Salam PPK/Tepuk PPK 

o Apersepsi 

o Menjelaskan tujuan pembelajaran 

➢ Kegiatan Inti 

o Guru menjelaskan materi tentang cara menjumlahkan dua pecahan dengan penyebut 

berbeda 

o Guru memberikan contoh cara menjumlahkan dua pecahan dengan penyebut berbeda 

1.  

 

2.  

 

 



o Siswa memperhatikan sekaligus mencermati cara menjumlahkan dua pecahan dengan 

penyebut berbeda yang dijelaskan guru 

o Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal yang belum dipahami 

o Guru menjelaskan kembali apa yang ditanyakan siswa 

o Guru memberikan tugas  

o Siswa mengerjakan tugas sesuai petunjuk/contoh guru 

➢ Kegiatan Penutup 

o Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa 

o Guru memberikan penguatan materi dari kesimpulan hasil pelajaran  

o Guru  mengapresiasi hasil kerja siswa sekaligus memberikan motivasi. 

o Salam dan Doa Penutup 

 

D.  Penilaian  

➢ Penilaian sikap  : Disiplin, teliti, dan bertanggung jawab 

➢ Penilaian pengetahuan  : Memberikan tes tertulis berupa uraian seperti berikut. 

1.  

2.  

➢ Penilaian Keterampilan : Mengukur kemampuan siswa dengan melihat hasil unjuk 

kerja 

 

 

Mengetahui                         Modayag III, 13 November 2021 

Kepala Sekolah  Guru Mata Pelajaran 
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